

总结2018年全县经济工作 安排部署2019年经济工作 中牟县委十二届七次全会召开 县委经济工作会议同时举行

本报讯 1月22日,中牟县委第十二届委员会召开第七次全体会议,同日召开县委经济工作会议。

全会由县委常委主持。全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中三中全会及中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,落实省委十届八次全会和市委十一届九次全会暨经济工作会议部署,听取和审议了县委常委2018年工作报告,审议了县委常委2018年抓党建工作情况专题报告,总结了2018年全县经济工作,安排部署了2019年经济工作,强调要把思想和行动统一到中央决策和省、市委部署上来,以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,奋力推进都市田园新城建设,不断开创新时代中牟“二次创业”新局面。县委书记潘开名,县委副书记、县长楚惠东分别作了讲话。

全会充分肯定县委常委2018年的工作。一致认为,过去一年,县委常委坚持把政治建设摆在首位,旗帜鲜明讲政治,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移推进中央决策、省市部署在中牟落地见效。一年来,县委常委突出重点抓大事,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习和党的十九大精神学习贯彻不断深入,推动稳增长、调结构、促转型、惠民生实现新的突破,推动三大攻坚战取得明显阶段成效,推动中央和省市委巡视整改意见落地落实,充分发挥了把方向、管大局、保落实的作用。一年来,县委常委统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,贯彻新发展理念 and 以人民为中心的发展思想,坚持以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,突出“四重点一稳定一保证”工作总格局,团结带领全县上下把握方向、凝心聚力、克难攻坚、真抓实干,促进经济社会实现持续健康发展。经济实力迈上新的台阶,发展质量和效益明显提高,城乡承载功能、形态品质不断提升,开放创新步伐加快,生态环境持续改善,各项事业协调发展,社会大局保持和谐稳定,党的建设全面加强,政治生态风清气正。成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央举旗定向、掌舵领航的结果,是省委与市委、省政府与市政府坚强领导的结果,是全县上下砥砺前行、奋力拼搏的结果。

全会对中央经济工作会议、省委十届八次全会、市委十一届九次全会暨经济工作会议精神进行了深入学习。一致认为,习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话,运用历史和辩证思维,站位百年未有之大变局,透析纷纭复杂新形势,纵论发展重要战略机遇期,阐明经济工作大政方



针,举旗定向、守正出新,展现出马克思主义政治家的深刻洞察力和敏锐判断力,彰显总书记从容驾驭发展大局的宏大谋略,是习近平新时代中国特色社会主义思想经典文献,为做好当前和今后一个时期经济工作提供了基本遵循。省委十届八次全会深入贯彻中央经济工作会议精神,全面分析全省发展面临的形势,明确了全省经济工作的总体要求、重点任务、关键举措,提出了“加快区域协调发展、支持郑州国家中心城市建设和着力打造郑州大都市区”的决策部署,具有很强的指导性和针对性。市委十一届九次全会暨经济工作会议深入分析了郑州高质量发展面临的形势,要求全市上下必须保持战略定力,牢记使命担当,紧盯国家中心城市这一战略目标,着力抓好五大国家战略平台建设,努力开创郑州高质量发展的新境界。全县上下要对习近平总书记重要讲话持续深入学习,与党的十九大精神、习近平总书记视察指导河南时的重要讲话等贯通起来理解,与落实省委十届八次全会、市委十一届九次全会暨经济工作会议部署结合起来思考,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好贯彻落实。

会议指出,2019年,是新中国成立70周年,是习近平总书记视察指导河南工作5周年,是完成“十三五”规划目标、决胜全面建成小康社会关键之年,做好经济工作尤为重要。

会议提出总体要求:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届二中三中全会、中央经济工作会议和习近平总书记视察指导河南

时的重要讲话精神,认真落实省委十届八次和市委十一届九次全会暨经济工作会议部署,牢固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想,坚持“稳中求进”总基调,突出“奋发有为”总要求,以高质量发展为根本方向,以供给侧结构性改革为主线,以建设郑州国家中心城市东部新城为路径,持续落实“四重点一稳定一保证”工作总格局,坚持目标导向、问题导向和“十二字”工作方针,坚持项目带动、项目化推进,继续打好三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,保持经济持续健康发展和社会大局稳定,加快建设都市田园新城,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以“二次创业”的优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

全会深入分析了全县高质量发展面临的形势,指出既要看到经济高质量发展面临的形势依然严峻复杂,更要看到全县面临的重大战略机遇。全县上下必须倍加珍惜历史发展机遇,保持战略定力,牢记使命重托,坚持把“五个规律性认识”作为根本遵循,坚持“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求,坚持把推进高质量发展作为经济社会发展的基本要求,坚持“尽力而为、量力而行”改善民生,努力把都市田园新城建设各项任务落到实处。

会议指出,2019年经济工作要抓好八项重点:一是坚定不移抓好产业转型,做大做强实体经济。二是坚定不移抓好重点项目建设,持续增强发展后劲。三是坚定不移抓好新型城镇化建设,实现城乡统筹发

展。四是坚定不移推动改革开放创新,集聚经济发展动力。五是坚定不移推进生态文明建设,不断改善环境质量。六是坚定不移打好“三大攻坚战”,牢牢守住发展底线。七是坚定不移实施乡村振兴战略,补齐高质量发展短板。八是坚定不移保障改善民生,提升人民群众幸福指数。

全会强调,要坚持和加强党的全面领导,以正确导向引领方向、凝聚力量。要树立立学的氛围,提升推动高质量发展的能力和水平,在学习中提高政治站位、涵养绝对忠诚、推动解放思想、增强发展本领。要树立立干的氛围,提升抓落实的能力和水平,大力发扬“迎难而上、攻坚克难”的作风,坚持统筹兼顾,久久为功,进一步树立“为担当者担当、为负责者负责”的正确导向,让广大干部愿干事、敢干事、能干成事。要树立立严的氛围,提升党的建设的能力和水平,坚持从“严”处着手,严出常态,提升组织力强基固本,以压倒性态势正风肃纪,压紧压实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任,坚决把纪律规矩挺在前面,自觉抵制歪风邪气,践行“三严三实”要求,实现事业顺利发展、社会风清气正、干部健康成长。

全会号召全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以更坚定的决心、更有力的举措、更务实的作风,一步一个脚印地把经济社会发展高质量向前推进,为都市田园新城建设努力奋斗,以“二次创业”的优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

记者 张朝晖
通讯员 师永超 张效强 文/图

县四大班子成员慰问老干部老领导

本报讯 1月25日、1月29日,县领导潘开名、楚惠东、李晓亮、李延中、张书勤、张胜利、耿志国分别来到老干部老领导家中,代表县四大班子向他们送去春节的慰问和祝福,并对他们长期以来对中牟县经济社会发展的关心和支持表示感谢。潘开名

一行先后来到闫福来、王根成、董文焕、刘玉玲四位老干部老领导家中,详细询问了他们的身体状况和家庭情况,并与老领导们拉家常、问寒暖、汇工作、谋发展。潘开名向老领导们汇报了2018年中牟县经济社会发展取得的成绩和未来发展面临

的战略机遇,并对老领导们长期以来对中牟县经济社会发展的关心和支持表示感谢,衷心地祝愿他们春节愉快、身体健康、阖家幸福。潘开名说,中牟近年来取得的发展成果,与老干部老领导们过去打下的良好基础分不开,希望他们在保重身体、安

享晚年的前提下,多出去走走看看,多参加社会活动,为中牟的社会发展和党的建设等各项事业提出好建议、传播好声音、凝聚正能量、做出新贡献。

记者 张朝晖
通讯员 鲁杰 张珂 刘东袁